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Ata da 14a Reunião Ordinária do 10n Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 20 de outubro
de 2021.

Aos 20(vinte) dias do mês de outubro do ano de 2021, ás 09:00h no 
Saião Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE', se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Herístow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Gerson 
Dionísio da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, Herístow 
Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, Miqueas 
Máximo Correia, Sebastião Faustino da Silva, Sergio Gomes da
Silva, í iSyG Avelino da Suva, Thisyo Fernanuo cia o/jvc* q
Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes 
presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a faíta do Vereador Etelminio Justino da Silva(Mino 
de Mussurepe).Em seguida o Presidente autorizou a secretária 
legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a leitura da 
Ata da 13a(décima terceira) Sessão Ordinária do 10°(décimo) 
período Legislativo da 47a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 13 de outubro de 2021.0 Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do 
dia do qual constou o seguinte:Leitura da Lei nõ.1003/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera redação do 
§ 1o artigo 1o e Acrescenta § 3o, 4o, 5o e 6o ao artigo 1o da Lei 
n°.914/2019 de 29 de agosto de 2019, que disciplina o pagamento
utí huuu t anuo auvuuctiidOS u3 P kjM. P ro je to  u ê  D 0C r0 ÍG
Legislativo n°.08/2021 de autoria do Gabinete do Vereador
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Ementa:Dispõe
sobre concessão de Título Cidadão Honorífico e dá outras

de Decreto Legislativo n°.09/2021 deoro vidência
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autoria ao Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira
Juni° r(Júnior Dona)-Ementa:DispÕ9 sobre concessão de Título 
C[da^°_  _ Honorífico e dá outras providências. Redação Final 
n°.39/202i da Comissão de Consiiiuição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.18/2021 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:”Obriga as concessionárias ou permissionárias 
de serviços públicos, a restabelecer o pavimento das vias públicas
danificadas por serviços de reparo e/ou manutenção”  
Requerimento n°.52/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando à Secretaria 
Municipal de Educação e ao Conselho Municipal de Educação-
Ementa:Oue seia concedido voto de aDlausos em homenagem aos

a  a

professores paudalhenses, por ocasião do Dia do Professor; 
comemorado em 15 de outubro de 2021, considerando a 
contribuição da classe para nossa cidade.Com sensibilidade e 
coragem de, através da educação, se esforçarem para formar 
cidadãos e transmitir o saber, contribuindo assim para uma 
sociedade mais justa e equalitária, merecem pelo louvor que 
exercem sua profissão.lndicação n°.225/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth), 
solicitando ao Exma.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Saúde-Ementa.Que seja contratado pelo município 
um médico Urologista.Indicação n°.226/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Siiva(Tão de Chã 
de Cruz), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Educação-Ementa.Que seja 
providenciado professor de educação física e aulas de natação e 
hidroginástica, que possa abranger não somente os estudantes do 
ensino fundamental, mas também as pessoas na terceira idade na 
Escola Municipal Maria de Fátima em Chã de Cruz no Município de 
Paudalho.lndicação n°.227/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Calçamento e saneamento básico na Rua São Cristóvão.
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i u u i^ a y u O  n .228/2021 do autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, exiensivo a Secretaria de Assistência Sociai-  

Ementa:Extensão do Programa “Sopa Família” para toda Zona 
Rural do município, entre as comunidades rurais destaco, Piracirica, 
Rodrízio, Sítio Planalto e Chã de Cruz.lndicação n°.229/2021 de
autons do Cabmeie do Vereador rJlsqueas ihoahiíO
Correiaflrmão Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento
Urbano e Agrário-Ementa:lnstalação de lâmpadas de LED no
Loteamento Sítio Planalto. Indicação n°.230/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Manoel Gomes de Melo(Manoel da 
Padaria), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Seja feita perfuração de um poço na comunidade 
de Chã de Onça, conhecido como Sítio de Barbudinho.Em seguida 
o Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas, 
serao encaminhadas as autondades competentes; a Lei 
n°.1003/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, seguirá para 
publicação e os Projetos de Decretos Legislativos:n°.08 e 
09/2021, todos de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júniorf Júnior Dona),seguirão para a comissão 
competente.Em seguida o Presidente convidou os Vereadores: 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas) e Wellington da Costa Macedo (Teto do 
Povo), para fazerem uso da tríbuna.O Vereador Teto, solicitou ao 
Vereador Gerson, para fazer um momento de oração por essa Casa 
Legislativa e por toda a população paudalhense.Após o momento 
de oração, o Presidente convidou o Vereador Manoei Gomes para 
recepcionar ao Plenário o Vereador Rubens Rodrigues da cidade de 
Abreu e Lima. De acordo com a Resolução de n°.02/2014 a fala dos 
respectivos Vereadores e demais oradores constam em gravação 
de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal 
do Paudalho. Não havendo mais Vereador inscrito para fazer uso da 
tribuna, o Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando continuidade



-  *
V

■  r c " ' r o  ■  P a u d a " " )  • r e

r v D .  '  Fonc; (81)3636.1306
CNPJ: 08.860.181/0001-38

nnnu u o íroN r% IIiaoli CAUfjm v./ Presidente autorifazpr a rhpmaw= w„ „  ..... _0“  0 P™ 61™ secretário parafazer a chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem 
do Dia, onde foi constatada a presença de todos os Vereadores. Em
seguida o Presiaenie Coíocou a Aia da (décima ierceira)
Sessão Ordinária do 10°(décimo) período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
13 de outubro de 2021, em discussão, em votação-Aprovada 
por Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.52/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo
Gusmão Monteiro solicitando à Secretaria Municipal de
Educação e ao Conselho Municipal de Educação-Ementa:Que
seja concedido voto de aDlausos em homenaaem aos Drofessores«* I U I

paudalhenses, por ocasião do Dia do Professor, comemorado em 
15 de outubro de 2021, considerando a contribuição da classe para 
nossa cidade.Com sensibilidade e coragem de, através da 
educação, se esforçarem para formar cidadãos e transmitir o saber, 
contribuindo assim para uma sociedade mais justa e equalitária, 
merecem pelo louvou que exercem sua profissão-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Redação Final
n .39/21
Projeto

Comissão de Constituição, Justiça e Redação
 ̂o /nnnj ii , iG/*LU*. i 3ÜÍOÍÍ3 uu f u u t í i  cX nC U tiV O

Municipal-Ementa:”Obriga as concessionanas ou permissionanas 
de serviços públicos, a restabelecer o pavimento das vias públicas 
danificadas por serviços de reparo e/ou manutenção”-Aprovada

única discussão c votação.Não houvers n r  U n a n im id a d e  e mr
explicação pessoal à matéria em pauta. Não havendo mais matérias 
a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão 
Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 27 de outubro

de 2021 às 09h, a próxima Sessão Salão Nobre da
Câmara Municipal do Paudalho, de forma presencial. E para constar 
foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai

nada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos
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